KFT ZH, 2005. december 5.

1. Legyen a > valés szam.
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4. Bizonyitsd be, hogy az az"™ + 3z + 1 polinomnak tetszoleges a komplex szam és n > 1
egész esetén létezik gyoke az egységkor belsejében.

5. Mutass példat (képletet) konform megfeleltetésre a Dy = {z: |Imz| < 1} és a
Dy = Dy \ (—o00,0] tartoményok kozott.
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6. Az f fiiggvény reguldris az 1 — e < |z| < 1 + ¢ kOrgyfiriin, és az egységkorvonalnak
létezik egy olyan ive, amelyen f értéke valés. Bizonyitsd be, hogy f a teljes korvonalon
valés.

7. Az f fiiggvény reguldris az [2| < 1+ ¢ korlemezen és sehol sem tiinik el (nem 0) az
egységkorvonalon. Legyen A = max |f(e")| és B = max |f(e")|. Bizonyitsd be, hogy
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